

**为扩大生产,现河北冀美林泡塑制品有限公司招聘以下职位:**

- 车间维修工、电工各两名,操作工数名;45周岁以下,身体健康,吃苦耐劳,有专业技术补贴,月薪5000—8000元。
  - 办公室文员及会计数名,要求年满18周岁,熟悉办公软件,每月四天公休,月薪3000—6000元。
  - 带车司机数名:4.2米的平板货车或加长油三轮,工资10000—30000元。• 门卫两名:60岁以下,身体健康,能适应夜班工作。
- 公司实行早中晚班,按劳分配,待遇优厚,每月福利福利丰厚,工作优秀者可晋级加薪。 地址:河北省沧州市新华区工业园区 电话:15720487345(微信同号)



# 市属企业公司制改革全部完成

## 市属企业引入社会资本,走出混改试验的重要一步

本报讯(记者 鹿维双)记者从近日召开的“阳光政务”新闻发布会上获悉,截至去年年底,市属企业公司制改革全部完成。市属企业引入社会资本,走出混改试验的重要一步。

为实现国资监管从“管人管事管资产”向“管资本为主”的转变,市国资委全面转变监管职能。截至2020年年底,市属经营性国有企业完成集中统一监管。对于新划入企业,开展了清产核资工作,摸清企业家底,清理历史遗留问题。

同时,我市全面完成市属企业公司制改革。截至去年年底,新划入国资委监管的12家全民所有制市属企业全部完成了公司制改革,逐步形成出资人、董事会、经理层各负其责、规范运作、相互衔接、有效制衡的市场化经营管理体系。

此外,按照产业相近、业务相关、优势互补、协同发展的原则,我市新组建了水发集团、交发集团、大运河集团,拟对现有平台公司进行整合重组,推动优质资源资产集中共享,切实做强做优国有资本。

危困企业退出工作取得阶段性成果。去年全年新增企业改革资金1.61亿元,用于缴纳危困企业职工社会保险,98家危困企业职工安置工作基本完成。其中,我市列入全省“僵尸企业”处置范围的19家“僵尸企业”全部达到处置标准,在全省率先完成任务。

去年全年新增企业改革资金1.61亿元,用于缴纳危困企业职工社会保险,98家危困企业职工安置工作基本完成。其中,我市列入全省“僵尸企业”处置范围的19家“僵尸企业”全部达到处置标准,在全省率先完成任务。

去年全年新增企业改革资金1.61亿元,用于缴纳危困企业职工社会保险,98家危困企业职工安置工作基本完成。其中,我市列入全省“僵尸企业”处置范围的19家“僵尸企业”全部达到处置标准,在全省率先完成任务。

# 无人机观测 打捞船清理

## 黄骅日均清理海洋垃圾半吨左右

本报讯(记者 李圣哲 通讯员 刘相和)连日来,在黄骅市南排河镇近岸海域,几艘垃圾打捞船正在开展保洁作业。与此同时,一艘无人机在海域上空巡航,一旦发现大型垃圾,就会引导打捞船前去清理。据悉,黄骅市运用多种手段,日均清理海洋垃圾半吨左右。

据介绍,近年来,黄骅市加大海洋保护力度,将170多平方公里的海水养殖区域、潮间带和海域纳入保护范围,出动船只、机械和人员开展常态化巡航作业,清理打捞海洋垃圾。

黄骅市鑫丰环卫服务有限公司负责海上保洁工作。工作人员闫新宇表示,目前,该公司配备1艘大型打捞船,9艘小型打捞船。对于塑料瓶等小型垃圾,就使用小型船舶作业;对于苫布、原木等大型垃圾,就使用大船上的吊车打捞。

据黄骅市城管局分类办主任贾虎介绍,当地使用无人机、打捞船只、垃圾运输车等开展海上保洁工作,日均清理垃圾半吨左右。



打捞海上垃圾。 本报通讯员 摄

扫码看视频  
新闻料更多

无人机、打捞船齐上阵,将海上垃圾“一网打尽”……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



吴桥两名男子

# 酒后掉进深坑 消防员架梯救人

本报讯(通讯员 蔡晓冬 记者 鹿维双)近日,吴桥两名男子酒后骑电动车经过一条正在维修的公路时,掉进了一米多深的坑中。消防员架设梯子,将两人救出。

当天22时,吴桥县东环路消防救援站接到报警后,立即派消防员前往救援。当时,两名满身酒气的男子站在吴桥县黄河路中间的一个大坑中,其中一名男子头部受伤。消防员在坑边架设了梯子,两名男子顺着梯子爬了上来。

据悉,这两名男子酒后骑电动车路过事发地时,因头脑不太清醒掉入深坑中。过路人发现他们后帮忙报了警。

# 偷手机试密码 转走3000多元

## 泊头一女子被抓获

本报讯(通讯员 陈起艳 记者 鹿维双)日前,泊头女子李某某盗窃他人手机后,经过多次尝试,猜出对方的微信转账密码,给自己转账3000多元。目前,李某某因涉嫌盗窃被移交至泊头市检察机关。

日前,泊头男子韩某某向

泊头市公安局齐桥派出所报警。他在齐桥镇镇直大街经营一家水果店,手机当天放在门口的桌子上。他一直忙着招呼顾客,等想起来时,发现手机已经不见了。

民警经过调查,初步锁定了犯罪嫌疑人。为进一步固定

证据,民警又远赴深圳的腾讯公司,调取了韩某某的微信交易信息。通过转账信息,警方最终确定盗窃手机及盗转钱款的人是泊头女子李某某。

李某某对自己的犯罪事实供认不讳。李某某称,她平时在这条街上摆摊卖玩具,那天装

成买水果的人,把韩某某的手机偷回了家。这部手机没有开机密码,她登录韩某某的微信后,试了多个交易密码,最后试出正确密码竟是简单的“123456”。她分3次给自己转账共计3710元。

任丘一男子

# 卷入传送带 右耳右臂离断

本报讯(通讯员 李敬 记者 苏少静)近日,任丘一名工人不慎卷入机器传送带中,导致右耳和右臂离断。医生经过10个小时手术,为他接好手臂和耳朵。

据介绍,这名男子是广西人,在任丘一家工厂打工。近日,他在工厂干活时,不慎卷入机器传送带中。事发后,他的右耳和右上肢完全离断,他因失血过多当场昏倒。同事立即就近将他送到了华北石油管理局总医院。

因情况危急,医院为这名男子开通了绿色通道。医护人员迅速为他进行了手术,修复肌腱、血管、神经……10个小时后,这名男子离断的耳朵和胳膊被接好。

据了解,这名男子恢复良好,目前正在进行康复训练。

## 拾荒老人的废品散落一地

# 献县交警和好心人帮忙捡拾

本报讯(通讯员 高志强 记者 苏少静)日前,献县一名拾荒老人三轮车上的废品散落到马路上,民警和路人迅速帮老人捡了起来(右图)。有人将这一情景拍了下来并传到网上,引来众多网友点赞。

近日,献县交警大队民警李特和刘飞在学府大街和东升路交叉路口附近巡逻时,发现前方一辆三轮车上的袋子掉到了地上。袋子里数百个矿泉水瓶瞬间散落一地,占据半边马路。骑三轮车的老人赶紧停车去捡。

此时,马路上的车辆很多,老人一不小心就会发生危险。李特和刘飞立即上前了解情况。原来,这名老人平时以拾荒来维持生活。



李特将警用摩托车停放在三轮车后方,以警示其他

车辆;刘飞向附近的环卫工人借来笤帚和簸箕。他们和

扫码看视频  
新闻料更多

拾荒老人三轮车上的矿泉水瓶散落一地,献县两名交警和路人急忙行动起来……请用手机扫描二维码,观看现场情景。



过路的好心人帮老人捡起了矿泉水瓶。